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UVODNIK 

 

Poroč i lo o delu Javnega medobč inskega stanovanjskega sklada Maribor za leto 2003 je pregled real iz i-

ranih nalog skladno s Stanovanjskim programom in Programom storitev za leto 2003. Skladno s Finan-

čnim načrtom za leto 2003 se ugotavlja f inančna realizaci ja  zastavljenega programa. 

 

Pregled najpomembnejših nalog, ki smo si j ih zastavil i za leto 2003 in j ih realiz iral i: 

 

•  8.apri la 2003 smo predal i svojemu namenu - upravičencem do najema socia lnih stanovanj  - 12 

stanovanjskih enot. 

•  10 junija 2003 smo odprli vrata drugemu stolpiču varovanih stanovanj, v katerem je 34 stano-

vanjskih enot in smo ga gradi l i v soinvest itorstvu z Nepremičninskim skladom iz Ljubljane. 

•  24. junija 2003 smo otvor i l i stanovanjski objekt na Ribiški ul ic i z 21 stanovanjskimi enotami. 

•  Za izgradnjo 130 neprof itnih stanovanj smo v oktobru 2003 podal i v logo za pr idobitev gradbe-

nega dovoljenja. 

•  Za celovito prenovo dela objekta Gosposka 7 in ureditev treh stanovanjskih enot smo oktobra 

2003 podali vlogo za pridobitev gradbenega dovoljenja. 

•  Izvedl i smo javni razpis za pridobitev Projekta ident if ikacije za gradnjo neprofitnih stanovanj v 

obč in i Rače – Fram. 

•  Na področju tekočega vzdrževanja objektov smo izvedl i za cca. 140 mio SIT poslov, kamor so-

dijo: delne obnove stanovanjskih enot, tekoče vzdrževanje objektov, intervencije in izvedba del 

po inšpekcijsk ih odločbah. 

•  Za investic i jsko vzdrževanje smo namenil i cca. 77 mio SIT sredstev – namenil i smo j ih celovit i 

obnovi stanovanj in stanovanjskih objektov, ureditv i fasad in streh ter drugim delom, ki se vo-

dijo, kot investic ije. 

•  Sodeloval i smo z lokacijo Studenci II na Evropskem arhitekturnem natečaju Europan. 

•  Za 15. izpraznjenih stanovanjskih enot smo izvedl i javni razpis za dodel itev teh enot v najem. 

•  Elementarna nesreča na objektu Titova 37 ( objekt je v denacional izaci j i ) je narekovala takojš-

njo presel itev najemnikov. Zagotovil i smo 10 nadomestnih enot. 

•  Zaključ i l i smo s Programom prenove mestnega jedra – Mestni svet MOM je program spreje l 

7.jul i ja 2003. 
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•  Finančni program, ki finančno podpira Stanovanjski program za leto 2003 smo real iz iral i v 83%. 

Odstopanja nastajajo predvsem na področ ju investic i j. Načrtovanih investic i j ( izgradnja nepro-

fitnih stanovanj in socialnih stanovanj ) nismo realizira li  v celoti zaradi zakonskih sprememb. 

Novi stanovanjski zakon je ukinil kot vrsto najemnega stanovanja  - socia lna stanovanja in Pra-

vi lnik o dodel itvi socialnih stanovanj v najem, tako, da v letu 2003 nismo mogli več izvesti raz-

pisa na oddajo socia lnih stanovanj v najem in s tem tudi ne načrtovanega nakupa socialnih 

stanovanj. Prav tako je novi Zakon o urejanju prostora, zakon o graditv i objektov in vrsta pod-

zakonskih aktov narekovala popravek oziroma uskladitev projektov z novo zakonodajo. Iz nave-

denega razloga smo vloge za pr idobitev gradbenega dovoljenja podali šele v mesecu oktobru. 

•  Realizaci ja nalog, zapisanih v Stanovanjskem programu in programu stor itev za leto 2003 je 

bi la v glavnini real iz irana. Strokovne službe JMSS Maribor so se ob izvedbi programa soočale 

tudi z velikimi spremembami na področ ju zakonodaje. Novi stanovanjski zakon je pr inesel 11 

novih al i dopolnjenih podzakonskih aktov, zakonodaja pa se je spremenila tudi na s ledeč ih pod-

roč j ih, k i se dotikajo stanovanjskega področ ja: Zakon o urejanju prostora in drugih posegih v 

prostor, Zakon o graditvi, objektov, Zakon o zemlj iškem katastru, Zakon o zemlj iški knjigi, 

Stvarnopravni zakonik, Obl igacijsk i zakonik, Zakon o javnih uslužbencih, Zakon o varstvu oseb-

nih podatkov, Zakon o dostopu do podatkov javnega značaja, Zakonodaja s področ ja f inanc in 

podzakonski akti k posameznim zakonom. 
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GOSPODARJENJE S STANOVANJI IN STANOVANJSKIMI HIŠAMI  

 

TEKOČE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE V LETU 2003 

 

V skladu s programom vzdrževanja 2000-2004 so bi l i  opravljeni številn i posegi na področ ju invest icij-

skega, interventnega in tekočega vzdrževanja stanovanjskih hiš in stanovanj v last i JMSSM. Prav tako 

so bi la vložena sredstva na solastnišk ih objektih, kjer so lastnik i dosegl i sporazum za vzdrževalna de-

la. 
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Praprotnikova 6 

 

Na pobudo etažnih lastnikov smo sof inanciral i obnovo 

fasade na objektu. Vrednost obnove je znašala 0,2 

mio SIT. Delež JMSS Maribor znaša 6,14%. 

Pred obnovo 

Po obnovi 
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Koroška 41 

 

Na objektu je izvedena na ul ičnem delu horizontalna 

hidroizolacija, obnova oken in fasade, zamenjava 

strešnih letev in kr it ine, obnova kleparskih izdelkov 

(žlebovi, odtočne cevi, dimniške obrobe, snegobrani, 

stre lovod). Vrednost obnove je znašala 7,6 mio SIT. 

Delež JMSS Maribor znaša 91,41% 

Vojašniški trg 8 

 

Na objektu, ki je v neposredni bliž ini Mariborske tržni-

ce in Minoritskega samostana se je v letu 2003 izvaja-

la po navodilih Zavoda za varstvo naravne in kulturne 

dedišč ine obnova ul ične fasade, mizarskih izdelkov, 

obnova dotrajanega ostrešja ter kompletna zamenjava 

strešne krit ine in vseh kleparskih izdelkov. Vrednost 

obnove je znašala 4,7 mio SIT. Delež JMSS Maribor 

znaša 88,99% 

Pred obnovo 

Po obnovi 

Pred obnovo 

Po obnovi 
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Taborska 2 

 

V sklopu nadaljevanja obnove Taborskega nabrežja 

smo glede na razpoložlj iva finančna sredstva menjal i 

okna v stanovanjih naših najemnikov v omenjenem 

objektu. Vrednost obnove je znašala 2,5 mio SIT. 

Delež JMSS Maribor znaša 67,08%. 

Ulica talcev 25 

 

V stanovanju št. 1 smo obnovil i kompletno kopalnico 

in električno instalacijo, izvedeno je bilo etažno plin-

sko ogrevanje stanovanja, zamenjali smo vhodna vra-

ta in popravil i vse mizarske izdelke ter opravili oples-

ke kompletnega stanovanja. rednost obnove je znaša-

la 4,4 mio SIT. Delež JMSS Maribor znaša 24,72%. 

Pred obnovo 

Po obnovi 

Pred obnovo 

Po obnovi 
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Vetrinjska 17 

 

Kot solastnik i na objektu smo sodelovali  pr i obnovi 

ul ične fasade in zamenjavi kleparskih izdelkov. Vred-

nost obnove je znašala 0,6 mio SIT. Delež JMSS Mari-

bor znaša 20,83%. 

Maistrova 6 

 

Na pobudo etažnih lastnikov smo sof inanciral i obnovo 

fasade na objektu. Zaradi dotrajanosti oken v stano-

vanju št. 6 smo pred obnovo fasade zamenjali še ok-

na. Vrednost obnove je znašala 3,6 mio SIT. Delež 

JMSS Maribor znaša 14,93%. 

Pred obnovo 

Po obnovi 

Pred obnovo 

Po obnovi 
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Gregorč ičeva 8 

 

Po izpraznitvi nefunkcionalnega stanovanja št. 3 (brez 

kopalnice, WC na dvorišču), smo glede na lokacijo 

obnovil i kompletno stanovanje, kar pomeni, da je ob-

novljena električna, odtočna in vodovodna insta laci ja. 

Novo izgrajena je kopalnica in etažno plinsko ogreva-

nje,zamenjani so vsi mizarski izdelk i, obnovljeni t laki 

(nova betonska plošča z estrihom) in opravljeni oples-

ki stanovanja. Vrednost obnove je znašala 7,7 mio 

SIT. Delež JMSS Maribor znaša 50,75%. 

Dogoška 73-77: 79-79C 

 

V sklopu rednega vzdrževanja objektov, smo obnovili 

zunanje opleske mizarskih izdelkov, napuščev in bal-

konskih ograj. Vrednost obnove je znašala 3,3 mio 

SIT. Delež JMSS Maribor znaša 100%. 

Pred obnovo 

Po obnovi 

Pred obnovo 

Po obnovi 
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Stantetova 16 

 

Obnova praznega stanovanja št. 110 za potrebe Cen-

tra za socialno delo – Materinski dom. V stanovanju 

smo obnovi l i pode, kompletne opleske in glede na to, 

da je stanovanje dvoetažno v kopalnici uredil i vodovo-

dno in odtočno insta laci jo za dodatno wc školjko. V 

pritl ični etaži je že bil ločen wc. Vrednost obnove je 

znašala 1,9 mio SIT. Delež JMSS Maribor znaša 

17,85%. 

Ulica talcev 15 

 

V objektu, kjer smo lastniki stanovanja št. 5 smo v 

letu 2002 menjali okna v stanovanju, v letu 2003 pa 

sofinanciral i obnovo fasade. Vrednost obnove je zna-

šala 1,2 mio SIT. Delež JMSS Maribor znaša 24,72%. 

Pred obnovo 

Po obnovi 

Pred obnovo 

Po obnovi 
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NOVOGRADNJE 

 

Gradnja neprofitnih stanovanj je potekala v skladu s sprejet im programom za leto 2003. 

Izgradnja 1.stolpiča ob Ribiški ulici 

 

Ob Ribišk i ul ic i pri Pr istanu smo v letu 2001 pričel i gradit i nova 

neprofitna stanovanja – prvi stolpič.  Z gradnjo smo nadaljeval i v 

letu 2002 in jo zaključ i l i v prvi polovici leta 2003. v objektu je 21 

neprofitnih stanovanj, katera so bila vseljena v drugi polovic i prej-

šnjega leta. 

Skupna neto stanovanjska površina je 1470 m2 , cena za 

m2  neto stanovanjske površine znaša 210.000 SIT. 

12 
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Izgradnja 2. stolpiča neprofitnih varovanih stanovanj 

 

V letu 2002 smo začel i z izgradnjo 2. stolpiča varovanih stano-

vanj na lokacij i Tezno –Panonska ulica 49. Objekt je bi l izgra-

jen v prvi polovici leta 2003 in je že vseljen. 

V klet i so parkirna mesta in pomožni prostor i. Objekt je etaž-

nosti K+ P + 3. V stolpiču je 34 stanovanj v vel ikosti 40 do 50 

m2 .Stanovanja so pri lagojena potrebam starejše populacije in 

so najemna stanovanja.  

Stolpič smo izgradi li v soinvest itorstvu z Nepremičninskim  

skladom pokojninskega in invalidskega zavarovanja Ljubljana v 

deležu 40% ( JMSSM) in 60% (NSPIZ). Cena za m2 neto stano-

vanjske površ ine je 230.000 SIT.  

13 
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IZGRADNJA NEPROFITNIH STANOVANJ V SOINVESTITORSTVU S STANOVANJSKIM 

SKLADOM RS 

 

JMSSM bo v soinvestitorstvu 30% -70% s Stanovanjskim skladom RS gradi l Atri jsko večstanovanjsko 

hišo pr i Pr istanu-Ribiška II v Mariboru ( 27 stanovanj ) in 4 večstanovanjske objekte na Poljanah v 

Mariboru ( 130 stanovanj ).  

Izgradnja 2.stolpiča ob Ribiški ulici 

 

V letu 2002 smo podpisali pogodbo za projekt iranje, prav tako je bi l izdelan in potrjen idejni projekt

(IP), kateri predvideva izgradnjo 27 neprof itnih stanovanj. 

V letu 2003 so b il i izdelani projekti za pridobitev gradbenega dovoljenja (PGD) za nadaljevanje grad-

nje. 

Pridobi l i smo potrebna soglasja na PGD projekte. V začetku leta 2004 smo podali v logo za pridobitev 

gradbenega dovoljenja za nadaljevanje gradnje. 

Objekta stolpič 1 in stolpič  2 ob Ribiški ul ic i sta preko klet i med seboj povezana, zato je nadzorni svet 

na 8.sej i dne 17.12.2002 spreje l sk lep o faznosti gradnje Atri jske večstanovanjske hiše pri Pr istanu-

Ribiška II zaradi možnosti dostopa do parkir išč v klet i objekta Ribiška I. 

V prvi polovici leta 2003 smo zgradil i prvo in del 

druge klet i Atrijske večstanovanjske hiše pr i Pris-

tanu-Ribiška II v vrednost i 60 mio SIT. 

14 
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Izgradnja 4 večstanovanjskih objektov na Poljanah 

 

V letu 2003 so projektanti končal i projekte za pr idobitev gradbenega dovoljenja

( PGD ). Pr idobil i smo potrebna soglasja in v začetku oktobra 2003 podali vlogo za 

pridobitev gradbenega dovoljenja. Projekt predvideva izgradnjo 130 neprof itnih sta-

novanjski enot. 

Zaradi nerešene lastnine na parcelah št.1411/2 in št.  1411/3 vse k.o. Studenci,  so 

projektant i moral i izdelat i pri lagojene situacije izgradnje brez zgoraj navedenih par-

cel. 
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STUDENCI  

Za zemlj išče v soseski S-18 na Studencih še vedno teče denacional izaci jski postopek, sočasno je v pri-

pravi zazidalni načrt po fazah in sicer:  

STUDENCI 1- del območja St6-S18 (DON BOSCO) 

 

Za lokacijo  STUDENCI  1- del območja St6-S18 (DON BOSCO) je bi l novembra leta 2003 sprejet zaz i-

dalni načrt. Na območ ju je že zgrajenih 102 stanovanja, dodatno je še predvidenih 202 stanovanja.  

STUDENCI 2- del območja St6-S18 (EUROPAN) 

Na območ ju je v začetni pripravi lokacijski načrt- izvedba natečaja EUROPAN, kateri se je 

izvedel v letu 2003. Sprejetje lokacijskega načrta se predvideva v letu 2004. 

Natečajno gradivo za EUROPAN je pr ipravil EUROPAN Slovenija s sodelovanjem ZPN Mari-

bor in JMSSM. Avtorja prvo nagrajene rešitve 

sta JAMES NJOO iz Pariza in CARLO E. FRUGI-

ELE iz Milana. 

Na območ ju je ob obvoznici predviden poslovni 

program, v osrednjem delu samo stanovanjska 

gradnja, katera se nadaljuje v poslovno stano-

vanjski program. 

Ce lo ten  p ro jek t  za z idave  se  imenu je 

»Predmestno otočje«.  

STUDENCI3 –del območja zahodno od Dravograjske ceste za del območ ja 

St9S. 

Območ je je ob zahodni obvoznici na drugi strani programa Europan (menjava zemlj išč z DON 

BOSCO in osta la zemljišča obč ine). Velikost zemlj išč  

je 36087m2. Na območ ju je predvidenih 200-300 sta-

novanj. 

Akt ivnosti za pr ipravo lokacijskega načrta so se pri-

čele v letu 2003 in se bodo nadaljevale v letu 2004. 

Za stanovanjsko gradnjo je planirana odkupljena re-

šitev EUROPANA avtorjev NESTO MONTENEGRO, IG-

NACIO BORREGO GOMEZ-PALLETE in LINA TORO iz 

Madrida. Projekt se imenuje » Projekt šivanja«.  
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Tezno Osnovna šola Martin Konšak 

 
Za lokacijo Tezno pri osnovni šol i Mart in Konšak je zemlj išče v skupni površini 15.869 m2 rezervirano 

za stanovanjsko gradnjo. V izdelavi je zazidalni načrt. 

 Na omenjeni lokacij i bomo v let ih 2007-2010 zgradi l i cca. 120-150 najemnih stanovanj in stanovanja 

za potrebe Stanovanjske varčevalne sheme. 

V letu 2003 se je nadaljeval program projekta Zazidalnega načrta, kater i se naj bi zamrzni l do leta 

2006 oziroma do leta 2007 zaradi prednostne gradnje na lokacij i : 

•  STUDENCI 1- del območ ja St6-S18 (DON BOSCO), 

•  STUDENCI2- del območ ja St6-S18 (EUROPAN) in 

•  STUDENCI3 -del območ ja zahodno od Dravograjske ceste za del območ ja St9S.  

Obč ina Rače-Fram 

 

V letu 2003 smo pričeli pripravljat i investi-

ci jsko dokumentacijo za poslovno stano-

vanjski objekt na parcel i št. 25 k.o. Fram, 

Fram 47. 

Izdelana je bila invest ic i jska zasnova in 

projektna zasnova objekta, katera je bi la 

predana obč ini v potrditev.  
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DODELJEVANJE STANOVANJ V NAJEM 

 

JAVNI RAZPIS ZA ODDAJO NEPROFITNIH STANOVANJ V NAJEM 

 

 
Real izacija planiranih cil jev: 

•  Javni razpis za oddajo 21 neprof itnih stanovanj na Ribišk i- Pristan I je bi l zaključen v letu 

2003. Oddanih je bilo vseh 21 stanovanj. 

 

Na podlagi sk lepa Nadzornega sklepa JMSSM z dne 6.5.2003 je bi lo oddanih osem (8) sproščenih nep-

rof itnih stanovanj, zgrajenih s posoji l i Stanovanjskega sklada Republike Slovenije, po tedaj veljavnem 

seznamu upravičencev za oddajo neprofitnih stanovanj v najem, uvrščenih od 21 mesta dalje. 

 

V letu 2003 smo objavil i javni razpis za oddajo petnajst ih (15) sproščenih neprof itnih stanovanj. 

Na razpis se je pr i javi lo 247 prosilcev, od kater ih je izpolnjevalo pogoje razpisa 199 prosilcev: 

•  74 prosilcev je izpolnjevalo neprofitne pogoje,  

•  125 pa socialne pogoje. 

 

Odločbe o oddaji neprof itnega stanovanja v najem so bi le upravičencem izdane v začetku marca leta 

2004. 

 

 

ZAGOTAVLJANJE NADOMESTNIH STANOVANJ  

 

V letu 2003 smo preseli l i sedem (7) najemnikov iz objektov predvidenih za rušitev al i obnovo in sicer: 

•  enega (1) najemnika  iz Belačeve 6,  

•  tr i (3) najemnike iz Koroške 82,  

•  dva (2)  najemnika iz Ob jarku 6,   

•  enega ( 1) najemnika iz Slovenske ul 18 in  

•  dva ( 2) najemnika iz Trga generala Maistra 3. 

 

Zaradi e lementarne nesreče (porušitev dotrajanega stropa) na Titovi 37 je bi lo začasno preseljenih 

deset (10) najemnikov oz. uporabnikov v nadomestna stanovanja in sicer za določen čas do sprejetja 

odloč itve o sanacij i a l i rušitv i objekta Titova 37. 
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ZAMENJAVE STANOVANJ 

 

 V letu 2003 smo opravil i enajst (11) zamenjav neprof itnih stanovanj. 

 

 

IZVAJANJE DRUGIH STROKOVNIH OPRAVIL V ZVEZI Z ODDAJANJEM STANOVANJ 

V NAJEM 

 

•  dva (2) sklepa izdana v zvezi s sk lenitvi jo najemne pogodbe po razvezi zakoncev (57.č l.  SZ in 

110. č l. SZ-1) 

•  tr i indvajset (23) sklepov izdanih v zvezi s sk lenitv i jo najemne pogodbe po smrti najemnika 

( 56.č l.  SZ in 109.č l.SZ-1) 

•  št ir i intr ideset (34) izdanih soglasi j za oddajo neprofitnega stanovanja v podnajem ( 49.č l.SZ in 

84.č l.SZ-1) 

•  devetinsedemdeset (79) sklenjenih aneksov k najemni pogodbi (41. č l.  SZ in 91.č l .  SZ-1) 

•  šestinpetdeset (56) predlogov za v ložitev tožb na odpoved najemne pogodbe oz. izpraznitev 

stanovanja (53.č l.SZ in 103.č l .SZ-1) 

•  št ir je (  4) sk lepi o pr idodelitvi  stanovanjskih enot, k i niso bile ustrezne za oddajo v najem no-

vemu najemniku, s pr ipoj itvijo k sosednjemu najemnemu stanovanju pa se najemni odnos tega 

najemnika ustrezneje reši ( 34.č l.  Splošnih pogojev poslovanja JMSSM) 

•  v letu 2003 ni bi lo vloženih izvršb zaradi neplačevanja 

 

 

IZPRAZNITVE STANOVANJ 

 

V letu 2003 je bi lo na podlagi pravnomočnih sodb izvedenih šest ( 6) deložacij .  
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PRODAJA NEPROFITNIH STANOVANJ 

 

PRODAJA STANOVANJ PO STANOVANJSKEM ZAKONU 

 

Po določ i l ih Stanovanjskega zakona smo v letu 2003 prodal i skupno štir inajst (14) stanovanj. 

Od tega je kupnina: 

•  za dvanajst (12) prodanih stanovanj v skladu z zakonom v celot i nakazana na Slovensko odško-

dninsko družbo, od tega za devet (9) stanovanj kupnina plačana v enkratnem zneskom in za tr i 

(3) stanovanja kupnina plačana na obroke, 

•  za dve (2) prodani stanovanji nakazana na Mestno obč ino Maribor- kupnina plačana v enkrat-

nem znesku. 

 

 

PRODAJA STANOVANJ IN DRUGIH PROSTOROV PO TRŽNI VREDNOSTI 

 

Na podlagi sk lepa Komisije za prodajo neprof itnih stanovanj smo v letu 2003 prodal i stanovanje št.18 

na Part izanski 25, Maribor, Komunaprojektu za 4.198.320,00 SIT. 

 

 

NAKUP NEPROFITNIH STANOVANJ 

 

V letu 2003 je bilo za potrebe Mestne obč ine Maribor kupljenih sedem (7) neprof itnih stanovanj zaradi 

preselitve najemnikov iz Trga generala Maistra 3.  

 

Od Mariborske tekstilne tovarne je bi l odkupljen 34% solastnišk i delež dvosobnega stanovanja št. 19/

IV na naslovu Ul ica Staneta Severja 3, Mar ibor, v izmeri 56,90 m2.  
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INFORMATIKA 

 

V letu 2003 smo razšir i l i obstoječe računalniško omrežje. Kar pomeni, da smo moral i preselit i al i na-

bavit i novo računalniško opremo, ter poskrbeti za povezavo z obstoječ im računalnišk im omrežjem. 

Pripravi l i smo podlage za izdelavo novega programa za evidenco prihajajoče in odhajajoče pošte. Po-

seben poudarek smo namenil i povezavi tega programa z že obstoječ im programom evidenc stanovanj, 

vhodov in najemnikov. Z izdelavo programskega paketa smo pričeli v drugi polovici leta 2003. Do kon-

ca leta 2003 smo program več al i manj tudi zaključ i l i.  S tem smo postavil i temelje za nadaljnjo avto-

matizaci jo postopkov, ki tečejo na JMSS Maribor. 

 

Zaradi sprememb Stanovanjskega zakona v letu 2003 smo moral i spremenit i tudi program za evidence 

stanovanj, vhodov in najemnikov. Ker novi Stanovanjski zakon govor i predvsem o stavbi, ne tol iko o 

vhodu, smo tudi ta del programa pr i lagodil i. Da bomo pa lahko ta del povsem uporabi l i moramo poča-

kati na celotno evidenco stavb s pr ipadajoč imi ident if ikatorji . S tem bomo povezlj iv i tako z javno up-

ravo kot tudi z državnimi organi.  

 

Poleg teh nalog smo nudi l i tudi tehnično pomoč  zaposlenim in izvajal i kratka izobraževanja za uporabo 

določenih programskih paketov. 
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SOCIALNA STANOVANJA 

 

V letu 2003 smo za upravljanje, tekoče in investic ijsko vzdrževanje, ter obnovo stanovanj porabil i 

54,4 mio SIT. 

 

OBNOVA KUPLJENIH STANOVANJ 

 

V letu 2003 smo obnovil i osem (8) leta 2002 kupljenih stanovanj – socialna stanovanja za leto 2002 in 

sicer :  
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Goriška ulica 6 

 

V dvosobnem stanovanju smo prenovi l i pode, sanita-

rije, opleske oken in vrat. Dela so se izvedla po funk-

cionalnem ključu v roke, vrednost del je bi la 

1.171.293,00 SIT (poroč i lo o izvedbi naroč i la male 

vrednosti). 

Naslov 
Številka 

stanovanja 

Površina 

(m2) 

Znesek nakupa 

(SIT) 

Obnova 

(SIT) 

Goriška ul ica 6 21 66,23 8.225.066,60 1.171.293,00 

Panonska ul ica 8 35 58,45 8.541.300,00 0,00 

Predilniška ul ica 3 5 73,14 8.120.493,86 3.158.628,00 

Ul.Staneta Severja 6 17 63,92 9.242.332,12 1.338.844,75 

Ul.bratov Greifov 30 12 65,48 9.167.200,00 0,00 

Prvomajska 9A 5 54,81 7.999.035,40 0,00 

Kardeljeva 57 205 50,46 7.140.000,00 1.725.311,00 

Endl iharjeva 9 1 42,28 6.011.367,00 0,00 

SKUPAJ    474,77  64.446.794,98  7.394.076,75  

Skupni znesek nakupa in obnove je znašal 71.840.871,73 SIT , kar pomeni 641,17€. po m2  

Pred obnovo 

Po obnovi 
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Predilniška ulica 3 

 

V dvoinpolsobnem stanovanju smo prenovil i pode, 

sanitar i je, menjal i okna in instalaci je, ter izvedli s l i -

kopleskarska dela. Dela so se izvedla po funkcional-

nem ključu v roke, vrednost del pa je bila 

3.158.628,00 SIT (poroč i lo o izvedbi naroč i la male 

vrednosti).  

Ulica Staneta Severja 6 

 

V dvosobnem stanovanju smo prenovi l i pode, sanita-

rije in izvedl i s likopleskarska dela. Vrednost izvedenih 

del je bi la 1.338.844,75 SIT (poroč i lo o izvedbi naro-

č i la male vrednost i).  

Pred obnovo 

Po obnovi 

Pred obnovo 

Po obnovi 
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Kardeljeva ulica 57 

 

V dvosobnem stanovanju smo obnovi l i pode, sanitari-

je, izvedli s l ikopleskarska dela in obnovili instalaci je. 

Vrednost izvedenih del je znašala 1.725.311,00 SIT 

(poroč i lo o izvedbi naroč i la male vrednosti).  

Pred obnovo 

Po obnovi 
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OBNOVA IZPRAZNJENIH STANOVANJ 

 

V obdobju celega leta 2003 smo obnovi l i devet (9) izpraznjenih socia lnih stanovanj (deložacije, smrt 

najemnika, odpoved najemnika,menjave) in s icer naslednje: Endl icherjeva 3 (1 s), Magdalenski trg 9 

(1,5 s), Vrazova 60 (3 s), Ob gozdu 16 (2 s), Celjska 16 (1 s), Groharjev 9 (1 s), C.14 diviz i je 1 (2 s), 

Celjska 14 (2 s) in Železnikova 22a (G)  
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Vrazova 60 

 

V tr isobnem stanovanju smo obnovil i sanitar i je, za-

menjali ta lne obloge, obnovil i e l. instalaci je in izvedl i 

sl ikopleskarska dela.Vrednost izvedenih del je bi la 

1.991.909,00 SIT (poroč i lo o izvedbi naroč i la male 

vrednosti).  

Pred obnovo 

Po obnovi 
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Groharjeva 9 

 

V enosobnem stanovanju smo obnovi l i vse instalacije, 

sanitar i je, delno menjal i in obnovil i ostale pode ter 

izvedli s l ikopleskarska dela. Vrednost izvedenih del je 

bi la 1.815.449,00 SIT (poroč i lo o izvedbi naroč i la 

male vrednosti).  

Celjska 14 

 

V dvosobnem stanovanju se je izvedla obnova insta-

lac ij, podov, sanitar i j,  vrat in s l ikopleskarska dela. 

Vrednost izvedenih del je bi la 3.489.363,00 SIT 

(poroč i lo o izvedbi naroč i la male vrednosti).  

Pred obnovo 

Po obnovi 

Pred obnovo 

Po obnovi 
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NAKUP SOCIALNIH STANOVANJ 

 

V letu 2003 smo v dnevniku Večer objavi l i javni poziv za nakup starejših stanovanj za oddajo v najem 

upravičencem do pridobitve socialnega stanovanja v najem. 

Po tem pozivu smo skleni l i  pet ( 5) kupoprodajnih pogodb ter kupil i dve ( 2) dvosobni, eno (1) dvo in 

pol sobno in dve (2) tr isobni stanovanji v skupni izmeri cca 314,23 m2 stanovanjske površine. 

 

JAVNI RAZPIS ZA ODDAJO SOCIALNIH STANOVANJ V NAJEM 

 

V letu 2003 smo na področ ju oddaje socialnih stanovanj oddali v najem šestnajst (16) socia lnih stano-

vanj: 

•  dvanajst (12) stanovanj je bi lo oddanih po programu za l.2002 in s tem real iz iran sklep Mestne-

ga sveta Maribor, ki je bi l sprejet na 41.sej i , 27.5.2002, 

•  št ir i (4) stanovanja, k i so bila vrnjena oz. izpraznjena po pris i ln i izpraznitvi stanovanja in so 

bila prav tako oddana v najem upravičencem po veljavnem seznamu upravičencev iz petega 

javnega razpisa za oddajo socialnih stanovanj v najem. 

 

Pred izdajo sklepa o dodel itvi socialnega stanovanja v najem so bi l i prosi lc i ponovno preverjeni, če še 

izpolnjujejo meri la za upravičenost do dodelitve socia lnega stanovanja v najem. Pogoje za dodelitev 

so izpolnjevali vsi prosi lc i,  ki so pr idobi l i stanovanja. 

 

Dva (2) prosi lca sta se odpovedala dodelitvi socialnega stanovanja v najem, en (1) prosilec ni izpol-

njeval pogojev saj je njegov skupni prihodek na družinskega č lana presegal v išino, določeno s predpi-

si s področ ja socialnega varstva. 

 

Novega razpisa za oddajo socia lnih stanovanj v najem ni bi lo zaradi uveljavitve novega stanovanjske-

ga zakona. 

 

ZAMENJAVE STANOVANJ 

 
V letu 2003 smo opravi l i dve (2) zamenjavi socialnih stanovanj. 

P
O

R
O
Č

IL
O

 O
 D

E
L

U
 Z

A
 L

E
T

O
 2

0
0

3
 

27 



 

 

SLUŽBENA IN KADROVSKA STANOVANJA 

 

Za upravljanje, tekoče in investicijsko vzdrževanje, ter obnovo s lužbenih in kadrovskih stanovanj smo 

v letu 2003 porabi l i 8,5 mio SIT. 

V letu 2003 smo obnovil i pet (5) službenih stanovanj, ki so se izpraznila tekom leta 2003 in sicer : 

Dvorakova 10a (G), Gorkega 6 (1 s), Ul.A.Tovornika 4 (1s), Gregorč ičeva 33a (2s) in Ribniška 8 (3s). 

 

 

OBNOVA SLUŽBENIH STANOVANJ  
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Gorkega 6 

 

V enosobnem stanovanju smo obnovi li sanitari je, po-

de, menjal i okna, saniral i  strop in izvedli s l ikoples-

karska dela. Vrednost obnovitvenih del je znašala 

2.248.754,00 SIT (poroč i lo o izvedbi naroč i la male 

vrednosti).  

Pred obnovo 

Po obnovi 
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Ul. A. Tovornika 

 

V enosobnem stanovanju je bi la izvedena obnova 

podov, el. instalacij , poravi lo miz. izdelkov in sl ikoples-

karska dela. Vrednost izvedenih del je bi la 

906.126,00 SIT (poroč i lo o izvedbi naroč i la male vre-

dnost i).  

Gregorč ičeva 33a 

 

V dvosobnem stanovanju smo obnovil i pode, izvedl i 

popravilo miz. izdelkov, obnovil i sanitar ije in izvedl i 

sl ikopleskarska dela. Vrednost izvedenih del je znaša-

la 1.000.545,00 SIT (poroč i lo o izvedbi naroč i la male 

vrednosti).  

Pred obnovo 

Po obnovi 

Pred obnovo 

Po obnovi 
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RAZPIS ZA ODDAJO KADROVSKIH STANOVANJ V NAJEM 

 

V letu 2003 so bi l i izvedeni tri je javni razpisi za oddajo kadrovskih stanovanj v najem: 

 

•  v januarju je bi l objavljen razpis za sedem sproščenih kadrovskih stanovanj, na razpis se je 

pri javi lo šest prosilcev, od  kater ih so štirje kasneje odstopi l i, tako da sta bi l i  oddani dve sta-

novanji oz. sk lenjeni dve najemni pogodbi; 

•  v jul i ju je bi l objavljen razpis za pet sproščenih kadrovskih stanovanj, na razpis se je pr i javilo 

šest prosi lcev, od  kater ih sta dva kasneje odstopila, tako da so bila oddana št ir i stanovanja 

oz. sk lenjene št ir i najemne pogodbe; 

•  v oktobru je bi l objavljen razpis za eno sproščeno kadrovsko stanovanje, na razpis sta se pr i ja-

vi la dva prosilca, oddano je bilo eno stanovanje oz. sklenjena ena najemna pogodba. 
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OBJEKTI V POSTOPKU DENACIONALIZACIJE 

 

Za upravljanje, tekoče in investicijsko vzdrževanje, ter obnovo stanovanj v postopku denacionalizaci je 

smo v letu 2003 porabil i 36,1 mio SIT. 

 

OBNOVA OBJEKTOV V POSTOPKU DENACIONALIZACIJE 

 

V letu 2003 smo na objektih, k i so v postopku denacional izacije opravil i več ino intervencijskih del – 

pop.str. insta lacij , pop.stavbnega pohištva, streh, sanacijsk ih del na fasadah,veliko del je bi lo oprav-

l jenih na osnovi inšpekcijskih odločb, za kar smo porabi l i 21 mio SIT .  
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Partizanska 18   

 

Na osnovi inšpekcijske odločbe smo v letu 2003 obno-

vil i el. instalacije v 6 stanovanjih in skupnih prostorih 

v objektu. Za izvedbo teh del smo porabili 

4.597.253,00 SIT (poroč i lo o izvedbi naroč i la male 

vrednosti)  

Ob železnic i 4 in Ob železnici 6   

 

Zaradi prepreč itve nevarnosti je bilo na obeh objektih 

nujno sanirat i požarne zidove, za kar smo porabili 

3.835.874,00 SIT (poroč i lo o izvedbi naroč i la male 

vrednosti).  
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Slovenska 22A 

 

Na osnovi inšpekcijske odločbe smo v letu 2003 izvrši-

l i popravi lo strehe in izvedli sanacijo dimnikov, za kar 

smo porabili 812.772.50 SIT (poroč i lo o izvedbi naro-

č i la male vrednosti).  

Trubarjeva 4 

 
Objekt je v postopku denacionalizacije, leta 2003 pa 

smo končal i z del i – sanacija balkonov in dimnikov 

(inšpektorska odločba), vrednost del je znašala 

3.952.928,00 SIT (poroč i lo o izvedbi naroč i la male 

vrednosti).  

KRITIČNI OBJEKTI V POSTOPKU DENACIONALIZACIJE 

 

Iz seznama kr it ičnih objektov smo v letu 2003 uspel i končati sanacijska dela na objekt ih in sicer :  

Pred obnovo 

Po obnovi 
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Partizanska 19 

 

Objekt je v postopku denacionalizacije, leta 2003 pa 

smo končal i s sanacijo strehe. Vrednost izvedenih del 

je bi la 3.002.383,00 SIT (poroč i lo o izvedbi naroč i la 

male vrednosti). 

Titova 37  

 

Zaradi slabega stanja objekta je prišlo v letu 2003 do 

porušitve dela stropa. Potrebno je bilo izsel it i vse 

stanovalce, da ne bi prišlo do č loveških žrtev ob po-

novni porušitv i dela objekta. Zaradi presel itve stano-

valcev je bi lo potrebno obnovit i določena prazna sta-

novanja. Vložek v obnovo teh enot je znašal 

7.567.730,00 SIT. Strošek izvedbe podpore objekta je 

znašal 3.048.689,52 SIT. To pomeni, da je celoten 

strošek znašal 10.616.419,52 SIT. 

Pred obnovo 

Po obnovi 
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PRODAJA VAROVANIH STANOVANJ 

 

V stanovanjskem objektu z varovanimi stanovanji v Mariboru, Panonski 47 smo prodal i tr i (3) stanova-

nja (dve prodajni pogodbi, ena menjalna pogodba). Za prodajo ostane še št ir i (4) varovanih stano-

vanj. 

Oglaševal i smo prodajo varovanih stanovanj v revij i Dobro jutro in RTS (koprodukcija televiz i jsk ih 

programov). 

 

IZPLAČILA PO 125 ČLENU STANOVANJSKEGA ZAKONA 

 

IZPLAČILO NAJEMNIN ZA STANOVANJA VRNJENA PO DENACIONALIZACIJI 

 

V letu 2003 smo real iz iral i tri (3) zahtevke za vrnitev plačane najemnine in tako je znašala vrnjena 

najemnina v letu 2003  8.510.760,55 SIT. 

 

SKLEPANJE DOGOVOROV O IZPLAČILU ODPRAVNINE OZ. DELA KUPNINE PO 

125.ČL.STANOV.ZAKONA 

 

V letu 2003 smo realizirani 20 dogovorov o izplač i lu dela kupnine oz odpravnine, kot to predvideva 

Stanovanjski zakon v 125. č lenu in narekuje odločba Ustavnega sodišča št. UI-119/94 z dne 21.3.1996 

(UL RS št. 24/96). 

Na podlagi sk lenjenih dogovorov smo izplačali skupno 35.495.407,94 SIT. 

 

UVELJAVLJANJE ZNIŽANE NEPROFITNE NAJEMNINE ZA UPRAVI-

ČENCE DO NAJEMA SOCIALNEGA STANOVANJA  
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Število prejetih vlog 102 

Števi lo pozit ivno rešenih zadev 79 

Števi lo negat ivno rešenih zadev al i kot ustavitev postopka 8 

Odstop vlog pr istojnemu organu 1 

Skupno števi lo rešenih zadev 88 

Nerešeni zahtevki 14 

Najemniki v 202 socia lnih stanovanjih so prav tako upravičeni do subvencionirane najemnine. 
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POVRNITVE DELA STROŠKOV KAPITALA LASTNIKOM DENACIONALI-

ZIRANIH STANOVANJ  
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OSTALO 

 

Delovno in socialno sodišče v Ljubljani obravnava  št ir i (4) pr imerov upravnih sporov.  

 

 

 

SEZNAM SODELUJOČIH PRI NASTANKU POROČILA O DELU ZA LET-

TO 2003 IN REALIZACIJE FINANČNEGA NAČRTA ZA LETO 2003 

Število prejetih vlog 34 

Števi lo pozit ivno rešenih zadev 28 

Števi lo negativno rešenih zadev a li kot ustavitev postopka 0 

Skupno število rešenih zadev 28 

Nerešeni zahtevki 6 
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UVOD 

 

Javni medobč inski stanovanjski sklad Maribor je bi l ustanovljen z odlokom o ustanovitvi Javnega me-

dobč inskega stanovanjskega sklada Maribor (v nadaljevanju JMSSM), k i je stopi l v veljavo apri la 2001, 

in vpisan v register decembra 2001. 

V skladu z odlokom so bi la v namensko premoženje sklada prenesena le neprofitna in prof itna stano-

vanja, ostala stanovanja (socialna , kadrovska in službena in denacional iz irana stanovanja) pa ima 

sklad v upravljanju. 

Real izacijo finančnega načrta JMSSM za leto 2003 smo tako v skladu z določ i l i Odloka pripravil i za 

namensko premoženje sklada za prof itni in neprof itni del in del za ostala stanovanja , ki j ih ima sklad 

v upravljanju.  
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PRIHODKI 

 

Struktura pr ihodkov je razvidna iz spodnje preglednice:  
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Realizacija 

2002 

Rebalans 

2003 

Real izacija 

2003 
indeks indeks 

1 2  3 4 5=4:3 6=4:2  

SKUPAJ  PRIHODKI 1.060.609.196 1.233.069.000 934.472.487 76 88  

1.Lastni prihodki JMSS  474.142.779 484.500.000 479.898.766 99 101 

pr ihodki od najemnin 406.450.648 420.000.000 444.795.267 106 109 

ostal i pr ihodki 31.892.131 11.000.000 30.416.914 277 95 

Prihodki od prodaje stanovanj 35.800.000 53.500.000 4.686.585 9 13 

2.Transferni  prihodki od MOM 583.484.466 748.569.000 454.573.721 61 78  

Namenski prihodki 417.128.762 384.187.000 324.062.654 84 78  

kupnine 330.906.096 302.787.000 234.273.707 77 71  

Kupnine za stanovanja prodana po 
SZ 

246.463.684 206.125.000 208.669.778 101 85 

Kupnine za varovana stanovanja 84.678.311 96.662.000 25.603.929 26 30 

Najemnine za stanovanja v 
upravljanju 

85.986.767 81.400.000 89.788.947 110 104 

socialna stanovanja 24.194.816 28.000.000 28.198.317 101 117 

službena stanovanja 8.542.116 8.400.000 9.330.511 111 109 

stanovanja v denacionalizac. posto-
pkih 

50.102.378 45.000.000 49.045.198 109 98 

druga stanovanja v last i obč ine 3.147.457   3.214.921   102 

Nenamenski prihodki iz prora-
čuna MOM 

166.355.704 364.382.000 130.511.067 36 78  

nakup socialnih stanovanj 129.759.689 95.338.000 17.396.107 18 13 

nakup nadomestnih stanovanj za 
potrebe MOM 

  118.000.000 57.160.333 48   

Ostala prejeta sredstva od MOM za 
stanovanja v upravljanju 

36.596.015 151.044.000 55.954.627 37 153 

3. Ostali  transferni  prihodki 2.981.951 0 0    

Prejeta sredstva od Nepremičnin-
skega sklada RS 

        

Prejeta sredstva od Stanovanjskega 
sklada RS 

         

Prejeta sredstva od Ministrstva za 
kulturo 

2.981.951         

Sklad je v preteklem letu ustvaril  skupaj 934,5 mio SIT skupnih prihodkov, kar pomeni 76% real izaci jo 

f inančnega načrta za leto 2003.  
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LASTNI PRIHODKI SKLADA  

 

Lastni prihodki sk lada so bi l i realiz irani v v iš ini 479,9 mio SIT,oziroma 99% načrtovanih sredstev. V 

okviru teh prihodkov je najpomembnejši vir najemnina za stanovanja v last i JMSS. Realiz irana je bi la v 

višini 444,8 mio SIT , kar je 6% več, kot smo načrtovali. 

Za prodajo stanovanj po tržni vrednosti, k i ustrezajo ekonomskim in drugim kriter ijem, po kater ih 

sklad prodaja zasedena stanovanja smo v skladu z evidentiranimi najavami najemnikov, k i so zaprosil i 

za odkup, načrtovali 53,5 mio SIT prihodkov. Zaradi relat ivno visokih cen stanovanj in slabega materi-

alnega položaja prosilcev, so bil i doseženi pr ihodki iz tega naslova daleč pod pr ičakovanimi in so zna-

šali le 4,7 mio SIT , oziroma 9% načrtovanih sredstev.  

 

 

TRANSFERNI PRIHODKI SKLADA 

 
Drugi najpomembnejši v ir za f inanciranje sklada predstavljajo transferni pr ihodki Mestne obč ine Mari-

bor .  V okviru teh prihodkov so najpomembnejši vir obročne kupnine za prodana stanovanja po Stano-

vanjskem zakonu, ki predstavljajo namenski v ir za f inanciranje neprof itne izgradnje in za plač i lo obve-

znih pr ispevkov za Slovensko odškodninsko družbo in Stanovanjski sklad RS. 

Prihodki iz tega naslova so se gibal i v pr ičakovanih okvir ih. Skupaj je bi lo nakazano na račun MOM 

232,3 mio SIT. Ker v lanskem letu zaradi objektivnih razlogov zaradi kasnitve pr i pr idobivanju projekt-

ne dokumentacije in soglasij zaradi spremembe zakonskih predpisov na področ ju izgradnje nismo mo-

gli začeti z izgradnjo neprofitnih stanovanj , so bi l i tudi pr ihodki ustrezno nižj i in smo zato angažiral i 

le 208, 7 mio SIT. 

Prihodki iz naslova prodaje varovanih stanovanj ,k i se uporabljajo za nakup stanovanj za socia lne up-

ravičence , so bil i realiz irani v viš ini 25, 6 mio SIT , kar pomeni 26% realizacijo FN. Prodali smo 2 

stanovanji in eno zamenjali. 

Za stanovanja , k i j ih ima sklad v upravljanju ( socialna, službena, kadrovska ) , se najemnina zbira pr i 

MOM in se uporablja prvenstveno za f inanciranje rednega programa in programa prenove in izboljšave 

teh stanovanj. V preteklem letu je bi lo zbrano 89,8 mio SIT, oziroma 10% več  kot smo načrtovali. Vsa 

tako zbrana sredstva so skoraj v celot i zadoščala za financiranje rednega programa teh stanovanj, k i 

je bi l real iz iran v letu 2003 v v iš ini 92,7 mio SIT. Razliko v v iš ini 2,9 mio SIT in celotni program pre-

nove stanovanj v upravljanju (53,0 mio SIT), kar znaša skupaj 55,9 mio SIT, je MOM zagotovila iz 

drugih proračunskih sredstev. 
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Za nakup socia lnih stanovanj  in nadomestnih stanovanj za potrebe MOM, je bi lo predvideno 

skupaj 310 mio SIT proračunskih sredstev MOM, od tega 96,7 mio SIT kupnin od varovanih stanovanj. 

Ker smo zaradi objektivnih vzrokov, ki j ih navajamo v nadaljevanju, kupi li  v preteklem letu manj sta-

novanj , so bilo temu ustrezno tudi nižj i transferni prihodki od MOM in sicer : 

za socia lna stanovanja : 43 mio SIT, od tega 25,6 mio SIT iz kupnin za varovana stanovanja 

za nadomestna stanovanja 57,2 mio SIT 

 

 

ODHODKI 

 

REDNI PROGRAM 

 

Stroški strokovne s lužbe 

V strokovnih službah sklada je bilo v preteklem letu  zaposlenih 17 delavcev. Stroški so se v prete-

klem letu v glavnem gibal i po predvidevanjih. Za plače in druge izdatke zaposlenih je bi lo porabljeno 

89,7 mio SIT oziroma 6% manj kot smo načrtoval i .Prihranek je bil dosežen , ker v preteklem letu 

nismo v celot i realiz iral i vseh načrtovanih zaposl itev. 

 

Upravljanje in vzdrževanje stanovanj 

V skladu s programom vzdrževanja 2000-2004 so bi l i  opravljeni številn i posegi na področ ju invest icij-

skega, interventnega in tekočega vzdrževanja stanovanj in stanovanjskih hiš .Stroški so se v glavnem 

gibal i v skladu s predvidevanji, tako da je bi lo lani porabljeno  skupaj 253,2 mio SIT , oziroma 96 % 

načrtovanih sredstev. Za upravljanje in  vzdrževanje neprof itnih in prof itnih stanovanj  smo namenil i 

207,3 mio SIT, ostanek v višin i 45,9 mio pa za stanovanja v upravljanju. Podrobnejši opis vzdrževal-

nih del Staninvesta je  pr i ložen. 

 

Zakonske obveznosti  v zvezi s prodajo stanovanj po Stanovanjskem zakonu 

Za plač i lo obveznih zakonskih pr ispevkov za Stanovanjski sklad RS in Slovensko odškodninsko družbo , 

ki se plačujejo od obročnih kupnin za stanovanja prodana po Stanovanjskem zakonu smo v preteklem 

letu plačali 74,3 mio SIT .  
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Plač i lo odškodnin v zvezi z denacionalizacijskimi postopki po 125. členu Stanovanjskega zako-

na 

 

V letu 2003 smo za plač i lo odškodnin porabil i 44,0 mio SIT , oziroma vsa razpoložl j iva sredstva. Pr i 

tem je potrebno poudarit i, da zakonodajalec prenaša na obč ine bremena denacional izacije, ne da bi 

j im zato zagotovil ustrezne vire. Vsa izplač i la za te namene gredo iz rednih virov in s tem zmanjšujejo 

razpoložl j iva sredstva za stanovanjsko izgradnjo. 

Po novem stanovanjskem zakonu zavezanec za plač i lo odškodnin , za katere so bi le izdane odločbe po 

uveljavitvi zakona , ne bodo več lokalne skupnosti. Zavezanec za izplač i lo teh odškodnin je Slovenska 

odškodninska družba in Republ ika Slovenije. 

 

Odplač i la posojil in ostali stroški 

 

Za odplač i lo posoji l , za del ,  k i odpade na obresti  in na ostale manipulat ivne stroške smo načrtoval i 

skupaj 55,3 in porabi l i 50,4 mio SIT . Največ j i del oziroma 38,8 mio SIT odpade  na odplač i la obrest i 

za najeta posoji la pr i Stanovanjskem skladu RS; vsa odplač i la se nanašajo na neprof itna stanovanja v 

last i JMSSM. 

 

 

R
E

A
L

IZ
A

C
IJ

A
 F

IN
A

N
Č

N
E

G
A

 N
A
Č

R
T

A
 Z

A
 L

E
T

O
 2

0
0

3
 

42 



 

 

INVESTICIJE 

 

PROGRAM PRENOVE IN IZBOLJŠAVE STANOVANJ 

 

V preteklem letu smo načrtovali za prenovo in izboljšavo stanovanj in stanovanjskih hiš skupaj 110 

mio in porabi l i 76,9 mio SIT, oziroma 70% načrtovanih sredstev. Tako nizka real izaci ja je posledica 

dejstva, da smo zaradi težav pr i pr idobivanju soglasi j in projektne dokumentacije zaradi spremembe 

zakonskih predpisov in zaradi omejitev v zvezi s f inanciranjem zaradi poznega sprejema proračuna 

MOM , bi l i pr is il jeni začeti z deli pozneje , kot smo načrtoval i. 

Največj i del sredstev smo porabi l i za temelj ito obnovo stanovanj za socialne upravičence 

(36,2 mio SIT) in za nujna sanacijska dela na stanovanjih v denacional izacijskih postopkih ( 13,1 mio 

SIT). 

Za prenovo neprof itnih stanovanj smo porabi l i 23,8 mio  SIT . Največ sredstev smo porabi l i za preno-

vo naslednjih objektov: 
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Objekt Vrednost 
(mio SIT) 

Obnova fasade in strehe na Koroški 41 7,6 

Obnova fasade in strehe Vojašniški trg 8 4,7 

Taborska 2  -obnova stavbnega pohištva, popravi lo krit ine 2,5 

Ul ica talcev 25  Obnova stanovanja 4,4 

Obnova fasade na Vetr injski 17 0,6 
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NEPROFITNA STANOVANJSKA GRADNJA  

 

Gradnja neprofitnih stanovanj je potekala v skladu s sprejet im programom za leto 2003. 

 

IZGRADNJA 1.STOLPIČA V RIBIŠKI ULICI 

Nadaljevali in dokončal i smo z  izgradnjo stolpiča z 21 neprofitnimi stanovanji. Objekt je bi l vseljen v 

drugi polovici  prejšnjega leta. Skupna neto stanovanjska površina je  1470 m2 , cena za m2  neto sta-

novanjske površine znaša 210.000 SIT. 

 

IZGRADNJA 2. STOLPIČA NEPROFITNIH VAROVANIH STANOVANJ 

V letu 2002 smo začel i z izgradnjo 2. stolpiča varovanih stanovanj na lokacij i Tezno –Panonska ul ica. 

Objekt je bi l izgrajen v prvi polovici preteklega leta in je že vseljen.  V stolpiču je 34 stanovanj v vel i-

kosti 40 do 50 m2 .so pr i lagojena  potrebam starejše populacije. 

Stolpič smo izgradil i v soinvestitorstvu z Nepremičninskim  skladom pokojninskega in inval idskega 

zavarovanja Ljubljana v deležu 40% ( JMSSM) in 60% (NSPIZ). Cena za m2 stanovanjske površine  je 

230.000 SIT.  

 

IZGRADNJA NEPROFITNIH STANOVANJ V SOINVESTITORSTVU S STANOVANJSKIM 

SKLADOM  RS 

Preteklo leto smo začel i s pripravami za izgradnjo 130 neprofitnih stanovanj na lokacij i Poljane in 2. 

stolpiča s  23 stanovanji na lokacij i v Pristanu. Izvedl i smo razpise za izdelavo projektne dokumentaci-

je in izbral i izvaja lce. Projektna dokumentacija je izdelana, gradbeno dovoljenje bomo predvidoma 

pridobi l i marca 2004, tako da bomo lahko začel i z izgradnjo v začetku druge polovice leta 2004 in jo 

dokončali v dveh let ih. 

Oba objekta bomo gradi l i v soinvestitorstvu s Stanovanjskim skladom RS, ki bo zagotovi l 70% vredno-

st i gradbeno obrtniških in insta lacijsk ih del, zemlj išče in ostanek potrebnih sredstev bosta zagotovila 

Mestna obč ina Maribor in JMSSM. 

 

NAKUP NADOMESTNIH STANOVANJ 

Za nakup nadomestnih stanovanj v zvezi z gradnjo na Maistrovem trgu 3 za MOM je bi lo predvideno 

110 mio SIT, real iz irano pa le 59, 3 mio SIT, ker na trgu  ni bi lo ustreznih stanovanj. 
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NAKUP STANOVANJ ZA SOCIALNE UPRAVIČENCE 

Za nakup stanovanj za socialne upravičence smo načrtovali 192,0 mio SIT, porabil i pa le 43 mio SIT, 

oziroma 22% načrtovanih sredstev. Vzrok za tako nizko real izacijo je dejstvo, da preteklo leto zarad i 

omejitev v zvezi s f inanciranjem zaradi poznega sprejema proračuna MOM , v prvem polletju nismo 

mogli kupovati načrtovanih stanovanj. 

V jul i ju 2003 je bi l sprejet novi Stanovanjski zakon, ki je ukini l Pravilnik o dodel itvi socia lnih stano-

vanj v najem, tako, da razpisa za oddajo socialnih stanovanj po programu ni bi lo možno realiz irat i. 

V preteklem letu smo tako kupil i 4 starejša stanovanja po povprečni ceni 135.000 SIT. 

 

 

RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB 

 

Za stanovanjska posoji la občanom za gradnjo hiš smo načrtoval i 30 mio SIT. Zanimanje za razpis je 

bi lo slabše, kot smo pričakovali . Skupaj je bi lo odobreno le 4,5 mio SIT , k i bodo izplačana v letu 

2004 . 

 

 

RAČUN FINANCIRANJA 

 

Za f inanciranje neprofitne izgradnje v preteklem letu smo porabi l i 22,8 mio SIT ugodnih posoji l in 

odplačali 55,5 mio SIT . 
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